

推特大裁员 特朗普将“解封”?

或为美国两党新一轮内斗之预演

对于社交媒体推特的七千多名员工来说,被收购后的日子并不好过。但对志在重返白宫的美国前总统特朗普来说,推特易主或许能让他沉寂已久的推特账号重见天日。

员工担忧被裁员

推特公司3日向全体员工发出一封内部电子邮件,宣布裁员将在4日上班时间启动,并将以邮件方式告知员工是否被裁。

邮件中没有说明裁员幅度,但据《华盛顿邮报》和《纽约时报》引述消息人士的话报道,7500名员工中可能多达一半会被解雇。

“为了让推特走上健康的道路,我们将经历裁员的艰难过程……这一行动对于确保公司迈向成功是不可或缺的。”电子邮件写道。

但员工们并不这么想。“完全是一片混乱,一屋子人都崩溃了,所有人都在盯着这封邮件。”一名推特员工说,这是上月底推特被收购后,员工首次收到来自公司的邮件。

身为电动车制造商特斯拉首席执行官和美国太空探索技术公司SpaceX总裁的马斯克,10月27日以440亿美元高价收购推特。收购完成次日,马斯克火速开除了包括首席执行官、首席财务官、总法律顾问以及法律政策、信任和安全负责人在内的四位推特高管,并解散董事会。10月31日,马斯克宣布亲自担任推特首席执行官。

或影响美国政局

美媒称,马斯克正计划让推特从纽约证券交易所退市。一旦退市完成,推特需要公开的资料就会变少,马斯克对推特的掌控力将进一步提高。

在美国国会中期选举来临之际,马斯克收购推特令斗争趋于白热化的共和与民主两党也十分关注。马斯克曾在推特上写道,美国总统拜登所属的民主党是“分裂和仇恨的政党”。美国国会众议院议长、民主党政要佩

洛西的丈夫前不久遇袭后,马斯克还在推特上调侃此事。

同时,马斯克有意为前总统特朗普的推特账号解封的言行,也引起热议。2021年美国国会山骚乱后,推特宣布封禁特朗普的账号,理由是“有进一步煽动暴力的风险”。而马斯克曾宣布,打算取消对推特用户的永久禁令。

值得注意的是,特朗普3日在艾奥瓦州的一场集会上表示,他“非常、非常、非常有可能再次参选”,外界应该为他参与2024年竞选总统“做好准备”。

知情人士透露,特朗普的高级助手一直把11月第三周视为特朗普启动2024年总统竞选活动的理想时间点,但具体日期取决于共和党在国会中期选举中的表现。

有鉴于此,因马斯克收购推特引起的争议,也许只是美国两党新一轮内斗的预演。

本报记者 杨一帆



■ 特朗普推特账号或将解封

图 GJ

尹锡悦就踩踏惨剧道歉

事发当晚警方一把手错过下属汇报



■ 韩国民众为遇难者献花

图 G

本报特稿 韩国总统尹锡悦4日出席“梨泰院惨剧遇难者追悼慰灵法会”并致悼词时表示,作为应对国民生命安全负责的总统,他深感悲痛和歉疚。这是尹锡悦在梨泰院踩踏事故后首次公开道歉。

尹锡悦表示,这种悲伤无以言表,他和政府负有防止此类悲剧重演的重责,将全力以赴做好善后工作,并悉心照料遇难者家属和受伤人员。

本报特稿 韩联社4日报道,梨泰院踩踏事故当晚,韩国警方“一把手”——警察厅厅长尹熙根正在外地露营,熟睡中的他

错过了下属的汇报电话和短信,导致他比总统以及行政安全部长官更晚得知消息。

韩国警察厅透露,尹熙根10月29日前往忠清北道堤川市与熟人一起爬山,23时在露营地入睡。23时32分下属发来短信,汇报发生事故并有人员伤亡,尹熙根没有回复。20分钟后,下属又打来电话,尹熙根也没有接。次日0时14分,下属与尹熙根取得联系并汇报情况,尹熙根立即起身,并在5分钟后安排首尔警察厅长全力应对。但直到2时30分,他才赶到位于首尔的警察厅,并参加总统主持的会议。

日本加入北约网络防御组织

本报特稿 日本防卫大臣滨田靖一4日在记者会上表示,日本正式加入北约合作网络防御卓越中心。

日本防卫省当日在官方网站发布声明说,防卫省于10月完成了加入北约合作网络防御卓越中心的程序,正式加入该中心。

声明说,防卫省自2019年起向该中心派遣工作人员,并于2021年起正式参加该中心

“锁盾”网络防御演习,希望进一步加强与北约等各国在网络领域的合作。

北约合作网络防御卓越中心于2008年5月成立,总部设在爱沙尼亚首都塔林。该中心属于国际军事组织,旨在通过培训、研发、演习等方式,加强北约及其成员国、伙伴国之间网络防御领域的合作、情报共享。韩国5月正式加入,成为该组织第一个亚洲成员。

拜耳携创新成果 连续第五年参展进博会

拜耳携旗下处方药(及影像诊断)、健康消费品、作物科学三大事业部连续第五年参展中国国际进口博览会(以下简称“进博会”)。



“首展”“首秀”汇聚 领航生命科学新时代

处方药领域,拜耳带来全新作用机制的慢性心衰治疗药物和首个获批用于与2型糖尿病相关的慢性肾脏病的非甾体选择性盐皮质激素受体拮抗剂,这两款产品在第三、四届进博会上作为未来创新产品参加展览,并于今年上半年在中国获得批准。全球同步递交、全球同期获批完美体现了进博会“展品变商品”的“橱窗效应”、“溢出效应”。本次,首款专为TRK融合肿瘤的成人和儿童患者设计的治疗药物重磅亮相,为TRK融合肿瘤患者提供了治疗的新选择,引领了肿瘤精准治疗迈入新时代。

影像诊断方面,全新医疗影像人工智能集成平台Calantic于进博会进行“中国首展”,该平台能够向客户提供一站式综合解决方案;MEDRAD Centargo高压注射系统是拜耳全球高工作效率的CT高压注射系统旗舰产品,拥有三个活塞式注射通道并提供信息化和智能化模块。

健康消费品事业部于进博会全球首发爱乐维婴幼儿线——小爱乐维,两款新品小爱乐维维生素D软胶囊和钙锌维生素D软胶囊在进博展台进行全球首秀,为中国宝宝的骨骼健康保驾护航,守护生命早期1000天;与小爱乐维一样缘起进博会、与仙乐健康合作的另两款力度伸“钙”念新品成人三角钙和儿童夹心钙也一一亮相,打响骨骼健康新“钙”念。

作物科学事业部带来诸多“进博会首展”,包括行业创新的植保方案、飞防小程序和防效展示、数字农艺平台与物候图数字化工具、数字育种工具、拜耳蔬菜圣尼斯“家庭园艺”蔬菜种子黄白双色甜玉米圣甜艾菲、六大迪卡玉米新品种(合资企业)和种衣剂、颠覆性的矮秆玉米与智能玉米系统、气候智能型商业模式等,引领农业现代化,共筑粮食系统韧性。



百年底蕴交融时代新风 植根中国初心不渝

扎根中国140年,拜耳秉承在生命科学领域的时代担当,持续为实现“健康中国”、“乡村振兴”等“2035远景目标”贡献己力。拜耳已提前签约参展第六届进博会,将依托全球创新网络,持续借助进博会这一融汇四海八方的“中国舞台”,加快本土创新步伐,源源不断地将更多前沿创新产品和解决方案带到中国,为中国患者、消费者、种植者创造美好生活。

辉瑞和百欧恩泰开始临床试验

新冠和流感疫苗将“二合一”

新华社上午电 美国辉瑞制药有限公司和德国百欧恩泰公司3日宣布,已就一种针对新冠病毒和流感病毒的联合疫苗展开第一阶段临床试验。

这两家企业当天发表声明说,第一阶段临床试验在美国展开,将为180名18岁至64岁的健康志愿者接种,随后6个月内进行跟踪调查,第一名志愿者已于本周完成接种。

这款联合疫苗以辉瑞和百欧恩泰二价新冠疫苗和四价mRNA流感疫苗为基础,第一阶段临床试验拟就疫苗的安全性、在人体引发的免疫反应以及最佳接种剂量展开研究。

百欧恩泰首席执行官沙欣在声明中说,新冠和流感病毒都会有新变种出现,感染后均可引发严重的呼吸道症状,有必要更新对应疫苗,而联合疫苗能使人们接种一次就对两种病毒产生免疫力,试验数据有助进一步探索用mRNA疫苗对抗多种疾病的潜力。

美国制药企业莫德纳公司也在开发新冠流感单剂联合疫苗,拟于年底之前展开第一阶段临床试验。美国生物疫苗企业诺瓦瓦克斯公司也开发了新冠流感联合疫苗,并于去年展开第一阶段临床试验,预计今年开展下一阶段试验。